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Předložená diplomová práce s názvem Rizika vyplfvající z kontaktu žé.Jr'tl l. stupně s

živočichy a jejich prevence prostřednictvím vybraných tematických celků obsažených v RVP

obsahuje 47 strantextu, 12 stran příloh, cituje 33 informačních zdrojů.

Cílem diplomové práce bylo ověření úrovně žákovských znalostí ohledně etologie

vybraných domácích zviřat. Hlavním cílem práce bylo zmapovat výský problematiky

prevence rizik při setkávání s živočichy v učebnicích pro vfukovou oblast Člověk a jeho svět.

Dále pak zjistit úroveň žákovských znalostí na toto téma, připravit výukový program

prohlubující žákovské znalosti na dané téma a ověřit účinnost výukového programu.

Zjišťování úrovně žakovských znalostí ohledně rizikpří setkávání s živočichy (konkrétně s

domácími zviíaty) bylo provedeno dotazníkovým šetřením. Dotazník žáci vyplřtovali před a

po absolvováním qýukového programu. Časový rozestup mezi oběma dotazniky byl více než

dva měsíce, V testované skupině bylo 43 respondentů ve věku 9 - 11 let, z toho 19 dívek a24

chlapců.

Celkové hodnocení práce

Autorka diplomové práce si zvolila velice zqímavé a aktuální téma, které je zejména v

prostředí primárního stupně zékladnich škol velice dobře uplatnitelné.

Úvod práce zřetelně a přesně vymezuje problematiku a cíle práce. Líterárni přehled je jasný a

přehledný, má logickou strukturu, vztahuje se k zadané problematice a obsahuje dostatečné

množství informací. Struktura navrženého vzdéIávaciho projektu je vhodná pro danou cílovou

skupinu. Absolvování navrženého vzdělávacího projektu může účastníkům pomoci v ziskéni
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zíalostí, dovedností či postojů. Yzdélávací projekt byl aplikován v praxi, výsledky zpraxe

jsou interpretovány a zhodnoceny na odpovídající urovni. Cíle práce tak byly splněny.

Formální členění práce odpovídá požadavkům na odborné práce kladeným, je logicky

uspořádané. Převzaté informace a jejich parafráze jsou v textu řádně vyznačeny a správně

citovány (chyby jen qýjimečně - str. 10 Hulsen 2007 X seznam literatury Hulsen, 20II).

Pravopisně a stylisticky je text na potřebné úrovni, s minimem chyb a překlepů (např. str.12 -

se se , str.42 žáciXžákn...).

Některé otázky v dotazníku jsou pro žél<y vybrané věkové skupiny příliš jednoduché, již v
pre-testu mají žáci 100% úspěšnost. Takové položky můžeme považovat při testovtíní za

zblrtečné (např. otánka č. l a 2). proto by bylo vhodné zařadit pilotní testování v rtímci

předvýzkumu, pomocí něhož by došlo k odfiltrovaní někteých položek. Připomínky mám i

ke graťrckému ávárnění grafir. Autorka mohla barevnou škálu vybírat s větším citem (např.

str. 41).

Závěr: Domnívám se,že práce splnila svůj účel a poskytla zajímavé údaje, jež bude autorka

moci rryrržít ve své budoucí pedagogické praxi. Práci proto doporučuji k obhajobě a nawhuji

klasifikovat qýborně.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: Výbomě

Podpis recenzenta diplomové práce

V C. Budějovicích dne 13.08. 2015

Stupeň klasifikace uýborně velmi dobře dobře nevyhověl


